

云南省人力资源和社会保障厅

感谢信

云南财经大学：

2022年度公务员录用考试、事业单位公开招聘分类考试和全国专业技术人员职业资格考试等工作已圆满落下帷幕。在此，向长期以来关心、重视、支持和配合人事考试各项工作的贵校领导、相关部门和奋战在工作一线的教职工表示最诚挚的感谢！

今年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大，描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。云南省人事考试院坚持“依法、安全、公平、科学”的工作原则，积极应对新冠疫情挑战，为社会提供公平优质的考试服务，打造云南省人事考试优质品牌，这一切都离不开贵校对考试工作的大力支持。贵校高度重视人事考试工作，勇于担当，迎难而上，周密部署，积极协调，为我省各类人事考试实施过程中的考场安排、考务组织和主观题阅卷等各个环节工作的顺利开展提供了坚强有力保障。

一年来，贵校给我们的理解与信任，让我们心存感激。今后的日子里，我们期待继续与学校相互支持与协作，保持长期友好、紧密的合作关系。让我们深入贯彻党的二十大精神，携手共进，共同推动云南省人事考试事业高质量发展。

值此新年来临之际，特向贵校领导以及全体考务工作人员致以最诚挚的节日问候和新年祝福！

